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Zpráva o činnosti
školky spolupracující s Mensou Česko

Naše mateřská  škola je součá stí Základní školy a mateřské  školy Stod, nachá zí se 
v Plzeň ském kraji  a díky své  poloze má  š irokou spá dovou oblast i  pro okolní 
obce. Školku navštěvují dě ti z rů znorodého sociá lního i kulturního prostředí, což  
přispívá  k rozvoji vzá jemné  tolerance, spoluprá ce a sociá lních dovedností.

Ve vzdě lá vání klademe dů raz na podně tné , bezpečné  a respektující prostředí pro 
všechny  dě ti.  Zaměřujeme  se  na  všestranný  rozvoj  dítě te,  podporu 
samostatnosti, tvořivosti, spoluprá ce a radosti z poznávání. Významnou součá stí 
našeho vzdě lá vání je podpora dě tí nadaných a zvídavých, u nichž  se snaž íme včas 
rozpoznávat jejich schopnosti a vytvá řet podmínky pro jejich dalš í rozvoj. Dě tem 
nabízíme  činnosti  podporující  logické  myšlení,  kreativitu,  komunikační 
schopnosti,  vzá jemnou spoluprá ci  i  samostatné  řešení  problémů  i  přirozenou 
chuť objevovat nové  poznatky.

Ve  vzdě lá vání  využ íváme  moderní  pedagogické  přístupy,  dů raz  klademe  na 
prož itkové  učení, pohybové  aktivity, rozvoj řeči, logického myšlení a sociá lních 
dovedností.  Součá stí  naš í  prá ce  je  individuá lní  přístup  k  dě tem  a  vytvá ření 
podmínek pro rozvoj jejich schopností a nadání. Velkou výhodou je prová zanost 
mateřské  školy se základní školou, která  umožň uje plynulé  pokračování podpory 
nadaných  dě tí  i  po  ná stupu  do  zá kladního  vzdě lá vání,  vzá jemnou  spoluprá ci 
pedagogů  a  návaznost  vzdě lá vacích  aktivit.  Aktivně  spolupracujeme  také  s 
rodinami dě tí i s dalš ími institucemi podporujícími vzdě lá vání.

V  naš í  mateřské  škole  se  snaž íme  vytvá řet  podmínky  pro  rozvoj  všech  dě tí, 
včetně  dě tí nadaných a mimořádně  zvídavých. Pedagogové  využ ívají individuá lní 
přístup, nabízejí  dě tem rozš iřující  a obohacující  aktivity, podporují  samostatné  
přemýš lení,  logické  uvažová ní,  kreativitu  i  schopnost  řeš it  problémy.  Do 
vzdě lá vání  zařazujeme  prvky  podporující  rozvoj  matematické  a  čtená řské  
pregramotnosti, experimentování a badatelských aktivit.

Získané  poznatky  z  kurzů  Mensa  NTC  Learning  postupně  začleň ujeme  do 
každodenní prá ce s dě tmi s cílem podporovat jejich kognitivní rozvoj přirozenou 
a hravou formou.

Do budoucna plánujeme dá le rozš iřovat nabídku aktivit zaměřených na rozvoj 
logického  myšlení,  kreativity,  komunikačních  schopností  a  badatelských 
dovedností  dě tí.  Chceme  systematicky  využ ívat  prvky  programu  Mensa  NTC 
Learning v běžném vzdě lá vání a postupně  vytvá řet podně tné  aktivity pro dě ti se 
zvýšeným zá jmem o poznávání.  V  plánu  máme také  rozvoj  konstruktivních  a 



experimentá lních činností, tematických projektů , her podporujících soustředění, 
paměť  a  samostatné  řešení  problémů .  Naším  cílem  je  vytvá řet  prostředí,  ve 
kterém  budou  moci  všechny  dě ti  rozvíjet  své  schopnosti  podle  svých 
individuá lních možností  a zá jmů .  Do takto směrovaného vzdě lá vání  plánujeme 
zapojit aktivně  také  rodiče.
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Mensa NTC Learning I 13. 05. 2026 Lenka Jelínková , Simona Jarošová ,
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